



مارادونا:

هدف ما قهرمانی در جام جهانی است

در فوتبال سری A ایتالیا ۳ تیم ایتر ، میلان و یونونتسو عناوین اول تا سوم جدول را تا پایان دیدارهای این هفته به خود اختصاص دادند . یووه با نتیجه پرگل ۴ بر یک جنوا را برد . ایتر با درخشش زلاتان ابراهیموویچ ۲ بر صفر پارمو را از سر راه برداشت و میلان با ضربه پانلی کاکا مرد سال جهان اروپا ، کیوه و رقیب سرسختی که از شهر ورونا می آید و همیشه برای میلانی‌ها دردسرساز بوده را یک بر صفر پیروز شد تا با یک امتیاز اختلاف پشت سر ایتر در رتبه دوم بایستد . این اتفاق پس از چند

**پرتغال – برزیل**

## جدالی تکنیکی از برترین فاتتزیست‌ها

اگر از کارشناسان و فوتبالدستان جهان آماجگیری به عمل آید که یکی از ۳ بازی زبیا و مهیج ملی بین کدام تیم‌ها برگزار خواهد شد قطعاً بسیاری به بازی برزیل – پرتغال اشاره می‌کنند . ۲ تیم با آداب و سنن مردم آمریکای لاتین و زبان مشترک که سرشار از استعدادهای تکنیکی بوده و علاقه فراوانی به بازی تهاجمی و رو به جلو دارند.

در طول سالیان سال برزیلی‌ها با همین حربه تکنیکی و استفاده از هنر فردی مردانش تاکنون ۵ مرتبه فاتح جام جهانی بوده و پرافتخارترین تیم در این زمینه لقب گرفته اما پرتغال هیچ‌گاه در این زمینه موفق نبوده و نتوانسته به حق خود در بازی‌های جهانی و قاره‌ای دست یابد . هر ۲ کشور در زمینه تیم‌های پایه هم عملکردی عالی دارند اما ستاره‌های پرتغال که اکثراً در زمره برترین‌ها در بهترین باشگاه‌های اروپایی حاضرند نمی‌توانند در ترکیب تیم بزرگسالان این کشور به وحدت روحی لازم جهت دستیابی به مقام قهرمانی برسند و در این راه میزبانی یورو ۲۰۰۴ هم فایده‌ای نداشت به جز حضور در فینال که به صورت دراماتیک نتیجه را به یونانی‌ها واگذار کردند .
استخدام لوئیس فیلیپه اسکولاری مردی که در جام جهانی ۲۰۰۲ با برزیل قهرمان جهان شد نیز چاره نشد کار نبود و کسب مقام چهارمی جام جهانی ۲۰۰۶ و ناکامی در یورو ۲۰۰۸ پایانی بر عملکرد این مربی در پرتغال بود تا امروز کارلوس کوئینروز دستیار چندین ساله فرگوسن در منچستریونایتد و مردی که سابقه سرمربیگری رئال مادرید را در کارنامه دارد عنان هدایت تیم ملی کشورش را در دست گیرد .

نتایجی که او همراه پرتغال تا بدین جای کار و در چهارچوب مرحله مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۰ کسب کرده کارشناسان را به سخن دوباره واداشته و آنها ناکید می‌کنند او تمرین دهنده و آنالیزور خوبی است که قدرت مدیریتی و سرمربیگری را ندارد و کوئیزو که بسیاری از ستاره‌های دبروز و امروز کشورش را کشف کرده و همراه با آنها بر بلندای جام جهانی جوانان ایستاده به دنبال راهکاری مناسب برای تقویت تیم و رسیدن به صدر جدول گروه اول مقدماتی است . پرتغال گروهی از بازیکنان آماده را در اختیار دارد از جمله رونالدو ، نانی ، دکو ، کارسما ، کاروالیو و . . . که هر کدام در تیم‌های باشگاهی ورته‌ای مؤثر محسوب می‌شوند و با این گروه به مصاف تیمی می‌روند که ناب‌ترین مردان تکنیکی را در خدمت دارد . برزیل با دونگا و الیو بدو رونالدینیو که این روزها در ترکیب میلان خوش می‌درخشند پس از کسب مدال برنز در المپیک پکن به دنبال صعود مقتدرانه و حضور در جام جهانی است اما عدم تمرکز و خستگی ملی پوشانی که در ترکیب تیم‌های باشگاهی حضوری مستمر دارند نکاتی است که مانع از نتیجه‌گیری در کلیه مسابقات می‌شود با این همه دونگا که خودش با نشان کاپیتانی کاپ قهرمانی جهان را در سال ۹۴ بالای سر برده تسلط کافی روی شاگردانش دارد و در حال برنامه ریزی برای دور نهایی در آفریقای جنوبی است . برزیل و پرتغال با سبک مشترک و اجرای حرکات تکنیکی فارغ از بندهای تاکتیکی فوتبالی تماشاگرپسند ارائه می‌کنند و حالا در غالب یک بازی دوستانه به مرور تاکتیک و برنامه های موردنظر خود می‌پردازند و باید گمان یکی از زیباترین بازی‌های روز فوتبال را برگزار می‌کنند که طی آن باید شاهد تقابل ستارگان بزرگ و تکنیکی در لیسبون باشیم و از دیدن چنین مسابقه‌ای لذت ببریم .

### سنگران اسبق بارسا، راز کرایف را فاش کرد

مهبازی سابق یوهان کرایف راز این اسطوره هلندی را فاش کرد . سالوادور سادورنی سنگریان سال‌های دور بارسلونا در گفت وگو با «کام رادیو» گفت : «زمانی که یوهان (کرایف) به بارسا آمد واقعاً انرژیک بود . تلاش او در تمرینات همه ما را شگفت زده کرده بود اما ۴ سال بعد او ناگهان از این رو به آن رو شد . او دیگر مثل همیشه در تمرینات با نشاط حاضر نمی شد . خیلی جالب بود او حتی ۳۰ دقیقه آخر تمرینات از جمع بازیکنان دیگر جدا می‌شد و به سمت اتاق ماساژ می‌رفت . چند بار او را زیر نظر گرفتم و متوجه شدم در حین تمرینات خیلی نفس نفس می‌زند! واقعاً کنجکاو شده بودم و می‌خواستم بدانم علت این ضعف چیست . بعد از مدت‌ها از یوهان در این مورد سؤال کردم . او در پاسخ گفت که بین سال‌های ۱۹۷۳ تا ۱۹۷۶ سیگار می‌کشیده است!»

دیه‌گو آرماندو مارادونا مربی تازه وارد آرژانتین اعلام کرد هواداران به زودی تغییرات بزرگی را در تیم ملی خواهند دید. وی اعتقاد دارد که تغییرات آینده مثل تغییرات زمان آلفیو باسلیه خواهد بود؛ «یک تغییر بزرگ در راه است. زمانی که کار خود را شروع کنیم همه متوجه آن می‌شوند. تمام بازیکنان عاشق تیم ملی هستند و دوست دارند از لباس آرژانتین دفاع کنند.»او اعلام کرد که هدف اصلی آنها قهرمانی در جام جهانی ۲۰۱۰ است «هدف نهایی ما قهرمانی در جام جهانی است نه قرار گرفتن جزو ۴ تیم. با توجه به هواداران و بازیکنان خوبی که در اختیار داریم، می‌توانیم این کار را انجام دهیم.»

## جدال مدعیان سنتی، عامل پیشرفت فوتبال ملی

شد اما کم تیم‌ها به شرایط آرمایی رسیده و حالا مثلث قهرمانی بین مدعیان شکل گرفته که اعتبار فوتبال ایتالیا در عرصه باشگاهی را طی تاریخ به نام خود ثبت کرده‌اند . ایتر با مورینو هر چند که نمایش رضای‌کننده‌ای ندارد اما در نتیجه‌گیری موفق بوده و با ارائه تاکتیک‌های دفاعی این مربی راحت گل نمی‌خورد و با انکا به گلزنی زلاتان حریفان را از سرراه برمی‌دارد و با ۲۷ امتیاز صدرنشین است . میلان هم با خریدهای بزرگ این فصل در غیاب بسیاری از ستارگانش بهتر از فصول

قبل نتیجه می‌گیرد و با توجه به اینکه در لیگ قهرمانان باشگاه‌های اروپا غایب است تمرکز بیشتری در سری A داشته و اشتیاق زیادی برای پیروزی دارد . میلانی‌ها با آنجولوتی یک مرتبه اسکودتو را برده و سرسختانه دنبال فتح مجدد این جام هستند تا از ایتر فاصله بگیرند که با ۳ عنوان قهرمانی طی سال‌های اخیر به یک قدمی آنها رسیده است . یوونتوس با زانیه‌ری سرمربی کهنه‌کار ایتالیایی که فصل قبل با کسب مقام سومی کالجو جواز حضور در لیگ قهرمانان اروپا را به دست

آورده مراحل بحرانی ابتدای فصل را پشت سر گذاشته و با کسب ۲ پیروزی عالی مقابل رئال مادرید و چندین برد پی‌درپی در بازی‌های داخلی به اوج هماهنگی رسیده و در غیاب ستارگان نامداری نظیر یوفون ، ترزگو و حمیدزهیچ آرامش لازم را به دست آورده و هم اکنون در رتبه سوم جای گرفته‌است تا ثابت شود تورینی‌ها هم برای کسب قهرمانی در فصل جاری انگیزه‌های فراوانی دارند . این اتفاق برای قهرمان ۲۰۰۶ جهان بسیار خوشایند است چرا که تاریخ ثابت کرده هرگاه این ۳ تیم

آماده‌اند تیم ملی این کشور هم راحت‌تر نتیجه می‌گیرد و سران فدراسیون ایتالیا و دوستداران این کشور از رقابت ۳ تیم فوق در صدر جدول سری A استقبال کرده و آن را عاملی برای جهش فوتبال این کشور می‌دانند . در رابطه با کسب مقام قهرمانی نیز فصل هم می‌توان به جدال تورینی‌ها و میلانی‌ها در هفته آتی سری A اشاره کرد جایی که ایتر در خانه از یوونتوس پذیرایی می‌کند و تورینو از میلان و قطعاً این دوئل می‌تواند در معرفی قهرمان نیم فصل مؤثر باشد .

**امسال شرایط برای بزرگان جزیره دشوار است**

# ۱۰ دلیل جذابیت لیگ برتر

به نظر می‌رسد امسال شاهد یکی از جذاب‌ترین فصول لیگ برتر باشیم . هواداران طی ۳ ماه اخیر فرصت استراحت پیدا نکرده‌اند و از نتایج رقم خورده شوکه شده‌اند . این۱۳ هفته است که اتفاقات عجیب و غریبی را می‌بینند و در این مدت تیم‌ها و چهره‌های زیادی بوده‌اند که به تیر اول روزنامه‌ها تبدیل شده‌اند . ۱۰ دلیل وجود دارد که نشان می‌دهد امسال لیگ برتر جذاب‌تر از همیشه برگزار خواهد شد . ما به ترتیب اهمیت به بررسی آنها می‌پردازیم .

### ۱۰- روبینيو

تصور کنید که اماراتی‌ها در ابتدای فصل نقل و انتقالات تابستانی باشگاه منچسترسیتی را خریده بودند . در این صورت احتمالاً بیش از ۱۰ فوق ستاره به سوی ورزشگاه شهر منچستر کشیده می‌شدند . آنها بعد از اینکه در اواخر فصل نقل و انتقالات این باشگاه را به چنگ آوردند ، سعی کردند بریافتن را جذب کنند اما با

همشهری سرسخت خود یعنی منچستریونایتد روبرو شدند بنابراین در آخرین دقیق روبینيوی برزیلی را با مبلغ ۳۲ میلیون پوند خریدند تا با ثبت یک رکورد جدید ثروت خود را به رخ سایرین بکشند . البته روبینيو هنوز نتوانسته توانایی‌های خود را ثابت کند و به اعتقاد عده‌ای ارزش مبلغ پرداختی را نداشته است .

#### ۹- پیروزی های دقیقه نودی

در ۷ مسابقه لیگ برتر ، تیم‌ها گل‌های تعیین‌کننده خود را در وقت‌های تلف شده به ثمر رساندند البته این آمار برای مثال بازگشت دیر هنگام تاتنهام مقابل آرسنال را شامل نمی‌شود . بسیاری از بازی‌ها درست به همین شکل به پایان رسیده است بنابراین اگر کمی واقع بینانه‌تر به موضوع نگاه کنیم می‌بینیم که در جزیره هیچ چیز غیرممکن نیست . هواداران طی این ۳ ماه یک نکته مهم را آموختند . نباید برای فرار از ترافیک ، زود ورزشگاه را ترک کرد!

### ۸- آستون ویلا

چه کسی فکر می‌کرد که آنها جزو ۴ تیم صدر جدول بشوند؟ اغلب هواداران برای منچسترسیتی ، تاتنهام و حتی پورتس موث شانس بیشتری قائل می‌شوند اما مزین اوایل نشان داد که مربی بزرگی است . وی یک تیم بسیار خوب را تشکیل داد و با ارائه فوتبال ناب انگلیسی خود را به بالای جدول رساند .

### ۷- روری دلاب

چه با تکنیک استوک‌سیتی موافق باشید چه مخالف باید این حقیقت را قبول کنید که هیولای روری دلاب برای بسیاری از تیم‌ها مشکلاتی ایجاد کرد . این بازیکن ایرلندی ۷ گل از ۱۳ گل تیمش را به ثمر رساند . آرسنال آخرین قربانی این بازیکن سریع در «بریتانیا استادیوم» بود .

### ۶- قهرمان دنیای اقتصاد

چرا باید میلیون‌ها دلار خرج کرد در حالی که اطراف ما پر از بازیکن‌های ارزاقیمت‌است؟ زمانی که

پنجشنبه ۳۰ آبان ۱۳۸۷
۲۱بقرعه ۱۴۲۹ - ۲۰ نوامبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۵۵

# SPORT ورزشی

**هیلده براند به**

**آلمان باز می‌گردد**



مطبوعات کشور اسپانیا و آلمان خیر از مذاکرات پنهانی تویهیلده براند با چند باشگاه آلمانی دادند . به نقل از روزنامه بیلد آلمان مدیر برنامه‌های این سنگربان باتجربه در آلمان بسر می‌برد . وی در مدت اقامتش در آلمان قصد دارد با چند باشگاه بوندس لیگایی مذاکره کند . پیش از این هیلده براند عنوان کرده بود که از چند تیم انگلستانی نیز پیشنهاداتی دارد . وی در آخرین گفت و گوی مطبوعاتی خود گفت : «هنوز نمی‌دانم کدام تیم مقصد بعدی‌ام خواهد بود . فعلاً چیزی که مشخص است جدایی از والنسیاست . ما ژانویه قطعاً آلمان را ترک خواهیم کرد . فعلاً از آلمان و اسپانیا در خواص پیشنهاداتی را دریافت کرده‌ام . در حال بررسی این پیشنهادات هستم تا نهایتاً در ماه ژانویه یک تیم را انتخاب کنم . قصد ندارم این بار هم عجولانه تصمیم بگیرم و بعداً پشیمان شوم .»

در ۷ مسابقه لیگ برتر تیم‌ها گل‌های تعیین‌کننده خود را در وقت‌های تلف شده به ثمر رساندند البته این آمار برای مثال بازگشت دیر هنگام تاتنهام مقابل آرسنال را شامل نمی‌شود . بسیاری از بازی‌ها درست به همین شکل به پایان رسیده است بنابراین اگر کمی واقع بینانه‌تر به موضوع نگاه کنیم می‌بینیم که در جزیره هیچ چیز غیرممکن نیست هواداران طی این ۳ ماه یک نکته مهم را آموختند . نباید برای فرار از ترافیک زود هنگام ورزشگاه را ترک کرد!



## سیاست مشترک مدعیان فعلی قهرمانی لیگ برتر

قبل نتیجه گرفته است . جدای از لیگ برتر ، ۲ تیم در لیگ قهرمانان باشگاه‌های اروپا و جام حذفی هم حضور دارند که با شگفتی فراوان همراه بوده و بعید نیست که کارشان را دوست دارند و به آن معتمدند می‌تواند فصل جدیدی در زندگی ورزشی خود را تجربه کند اما رسیدن به مربیانی که در این گونه بازی‌ها تجربه اندوزی کنند تا پشتوانه‌های تیم اصلی در میدانی رسمی محک بخورند و چنانچه تیم صعود می‌کرد همین ترکیب به راه خود ادامه می‌داد تا بازی‌های پایانی که دارند که تمام هواداران در فصل ۲ تیم که بعضاً مشاهده شد در فصول قبلی بیش از ۶۰ مسابقه در یک فصل انجام دادند با استراحتی بیشتر خود را آماده می‌کنند تا کماکان در ۳ جام معتبر باشگاهی که نام بردیم برای تیم خود کسب افتخار کند و قطعاً تأثیر این خروج می‌تواند مثبت باشد . جام اتحادیه نسبت به ۳ جام دیگر در درجه اهمیت کمتر قرار داشت و حالا چلسی و لیورپول دیگر دغدغه این تورنمنت را ندارند و با تمرکز بیشتر قصد دارند که تمام هواداران معتبری را در فصل جاری به نام خود ثبت کنند و باید دید سیاسی که منجر به حذف زودهنگام آنها از جام اتحادیه شد تا چه اندازه مؤثر و مثبت خواهد بود .

**حذف زودهنگام از جام اتحادیه**

## سیاست مشترک مدعیان فعلی قهرمانی لیگ برتر

می‌شوند مشکل‌ساز خواهد بود لذا هر ۲ مربی ترجیح دادند در همین ابتدای راه ریسک کرده و از گردونه جام خارج شوند . حضور جوانان در ترکیب ۲ تیم می‌توانست از جنبه‌ای دیگر هم بررسی شود، بدین صورت که در این گونه بازی‌ها تجربه اندوزی کنند تا پشتوانه‌های تیم اصلی در میدانی رسمی محک بخورند و چنانچه تیم صعود می‌کرد همین ترکیب به راه خود ادامه می‌داد تا بازی‌های پایانی که دارند که تمام هواداران معتبری را در فصل جاری به نام خود ثبت کنند و باید دید سیاسی که منجر به حذف زودهنگام آنها از جام اتحادیه شد تا چه اندازه مؤثر و مثبت خواهد بود .



در جدول این گونه بازی‌ها ، بسیار مهم است ، لذا با توجه به اهمیت موضوع ترجیح دادند که به جام اتحادیه انگلستان که تقویمی فشرده دارد نگاهی خریدارانه نداشته باشند . همین سیاست باعث شد قهرمانی در لیگ برتر طعم دیگری دارد لذا درفصل جاری تمرکز بیشتری روی لیگ برتر داشته و تا بدین جای راه هم بهتر از فصول بین‌المللی در عرصه ملی تواناست معاملات را بر هم زده و چلسی را در کورس رقابت نگاه دارد . بنیتز سرمربی سرشناس اسپانیایی که با لیورپول در عرصه اروپا خوش درخشیده به خوبی می‌داند که قهرمانی در لیگ برتر طعم دیگری دارد لذا درفصل جاری تمرکز بیشتری روی لیگ برتر کرده و از گردونه جام اتحادیه خارج شوند

تیم‌های چلسی و لیورپول پیش از دیدارهای این هفته لیگ برتر شانه به شانه یکدیگر در صدر جدول حرکت کرده و امید زیادی دارند تا در پایان فصل همین روال را ادامه داده و سرانجام مقام قهرمانی را به نام خود ثبت کنند .

چلسی پیش از این نیز با خوزه مورینو توانست ۲ فصل سلطه آرسنال و منچستر یونایتد را پایان داده و به عنوان یکه‌تاز لیگ برتر معرفی شود اما لیورپول به عنوان پرافتخارترین تیم لیگ برتر سال‌هاست که در حسرت این بالانشینی باقی مانده است . چلسی در فصل جاری با اسکولاری سرمربی شهیر برزیلی کار را آغاز کرد و بسیاری عقیده داشتند آبی‌های لندن با این مربی ره به جایی نبرده و سقوط خواهند کرد اما در عمل این گونه نشد و اسکولاری با بهره گرفتن از تجربیات بین‌المللی در عرصه ملی تواناست مدادلات را بر هم زده و چلسی را در کورس رقابت نگاه دارد . بنیتز سرمربی سرشناس اسپانیایی که با لیورپول در عرصه اروپا خوش درخشیده به خوبی می‌داند که قهرمانی در لیگ برتر طعم دیگری دارد لذا درفصل جاری تمرکز بیشتری روی لیگ برتر داشته و تا بدین جای راه هم بهتر از فصول بین‌المللی در عرصه ملی تواناست معاملات را بر هم زده و چلسی را در کورس رقابت نگاه دارد . بنیتز سرمربی سرشناس اسپانیایی که با لیورپول در عرصه اروپا خوش درخشیده به خوبی می‌داند که قهرمانی در لیگ برتر طعم دیگری دارد لذا درفصل جاری تمرکز بیشتری روی لیگ برتر داشته و تا بدین جای راه هم بهتر از فصول

باستین شواین اشتایگر ، هابیک

ملی‌پوش بایرن ، لیگ برتر انگلستان را بهترین لیگ باشگاهی دنیا می‌داند . وی در این مورد گفت : «هیچ لیگی به اندازه لیگ جزیره بازیکن بزرگ و نامدار را در خود جای نداده است . جزیره در یک کلمه خلاصه می‌شود: «فوتبال»!

حضور تیم‌های بزرگ و نامدار با بازیکنان سرشناس دنیای فوتبال از یک سو و حضور هواداران پرشور انگلیسی در استادیوم‌ها از سوی دیگر باعث شده تا لیگ برتر همواره در بالاترین سطح ممکن برگزار شود . فاصله بین تیم‌ها در جزیره نسبت به لیگ‌های دیگر بسیار کمتر است . هیچ چیز در لیگ برتر قابل پیش‌بینی نیست . چه کسی قبل از شروع این فصل فکر می‌کرد منچستر فصل را ضعیف شروع کند و لیورپول تا این حد آماده ظاهر شود . واقعاً بازی در چنین لیگی می‌تواند جذابیت‌های زیادی داشته باشد . برای حضوری موفق در لیگ انگلستان باید از هر لحاظ آماده بود . شاید من هم روزی در یکی از تیم‌های انگلستانی بازی کنم .»